

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 25 ноября 2022 г. № 406 г. МАХАЧКАЛА

## О внесении изменений в государственную программу Республики Дагестан «Доступная среда»

Правительство Республики Дагестан постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в государственную программу Республики Дагестан «Доступная среда», утвержденную постановлением Правительства Республики Дагестан от 24 декабря 2021 г. № 352 «Об утверждении государственной программы Республики Дагестан «Доступная среда» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2021, 30 декабря, № 05002008281).
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Временно исполняющий обязанности управление делопроизводств Председателя Правительства Республики Дагестан Р. Алиев